

消费资讯

小记者充当“食品安全小监督员”

日前,青岛电视台《金童世界》专栏33名小记者来到全国最大的冷冻调理食品肉丸制品产销基地山东惠发食品有限公司进行参观、采访。参观了“惠发大道”及“天科惠发北方肉类研发中心”大牌,并由生产负责人带领参观车间,实际了解生产流程,重点了解了车间各生产环节控制和加强食品安全方面的控制措施。采访后,惠发食品公司诚挚地邀请小记者们做公司的“食品安全小监督员”,并向他们颁发了聘书,小记者们可随时随来公司监督检查。

鲁虹

康师傅蛋酥卷获首批“中华国饼”称号

康师傅蛋酥卷是集美味与营养为一体、老少皆宜的营养产品。自1996年上市以来,因其口感酥松、香浓美味、价格物有所值、纯手工精致、营养丰富赢得了广大消费者喜爱,自食和送礼均相宜;连续多年位居蛋卷市场的第一品牌。2008年3月荣获中国食品工业协会颁发首批“中华国饼”产品称号,康师傅蛋酥卷以“烘焙好手艺奉献真材实料中华传统美食”的品牌形象得到消费者及专家一致认可。

文静

“管氏金水桶”用健康为美丽助威

4月6日,2009年河南赛区国际旅游小姐前四名被郑州百姓信赖的第一品牌管氏金水桶足浴城请到了店里,让她们免费享受了管氏金水桶足浴城足浴师的精心服务。

据该店负责人介绍:当他们听说河南赛区的国际旅游小姐前四名将代表河南去广州争夺中国赛区的桂冠时,感到非常激动。“管氏金水桶”作为河南本土的足浴品牌,以实际行动支持河南的美女,希望通过加油助威,可以让她们在广州取得好成绩,可以让今年国旅小姐中国赛区的桂冠依然花落中原。

吴迪

陈李济凉茶、谷粒谷力和我能红枣汁近期逐一在郑上市

功能饮料欲唱“主角”

市场状况 或上市,或出新 功能饮料前景受期待

日前,记者获悉,倡导“药食同源”理念的“陈李济凉茶”将在4月底全面登陆郑州,与此同时,被称作“营养健康倡导产品”的惠尔康“谷粒谷力”系列产品、“我能红枣汁”已在郑州全面上市。看似平常的饮料上市,但是仔细观察之后不难发现,这三种饮料同属于功能饮品,而且是在原本足够的功能饮料市场基础上,不断的出新。

随后,记者在郑州多家超市发现,以“功能”为主题的饮料,时至今日变得备受瞩目。河南本土饮料企业——我能实业有限公司运营总监王健强认为,功能饮料的销量正在逐步增加,这使得饮料中的“老大”可口可乐公司,开始改变策略顺应着市场,“cool”、“冰红茶”、“原汁茶”、“果汁源”的出品足以体现这一点。

而据记者了解,一瓶容量为500毫升的功能性饮料,价位大多在4元左右,而普通饮料的价位则在3元左右。陈李济凉茶北方区总经理魏红印解释,“随着生活水平的提高,饮料的消费,对于很多人来说,已是一种习惯。而功能性饮料具有某些方面独特功效,为人体补充所需营养,或者是帮助解决某类问题,达到一定的保健效果,因此成本提高,导致价位比普通饮料要高出几毛钱,但是如今消费者越来越重视健康及营养,并且有针对性的选择饮料,如果产品确实是物有所值,相信消费者是可以接受的。”

除此之外,许多商家对功能饮料的销售持乐观态度,他们认为,随着功能性饮料的种类逐渐细化,消费者可根据自身需求有针对性的选择。碳酸类饮料自去年以来,市场份额下滑,如今果汁饮料风头正盛,尚有发展潜力可挖,但是功能饮料作为新型饮品,上升空间最大,只不过目前除了少数大品牌功能饮料以外,还有许多功能饮料无论从品牌形象、营销手法,还是终端销售方面都亟待提升。

随着天气的日渐升温,各种饮料也越来越“抢手”。而就在这段时间,“陈李济凉茶”、“谷粒谷力营养饮料”、“我能红枣汁”三款功能饮料逐一在郑州上市。仿佛是一夜之间,一大批功能性饮料进入郑州饮料市场。有相关人士表示,功能饮料的时代正在越走越近。

晚报记者 谢宽



特殊口感,有无副作用 饮用功能饮料需看清功能

行家说法

功能饮料的这一概念,在许多普通消费者眼里主要是指能强身健体、提高身体机能的饮料。中国食品发酵工业研究院饮料研发中心副主任文剑介绍说,功能饮料就是在饮料中加入一定的功能因子,使其在解渴的同时具有调节肌体功能、增强免疫力等保健作用的软饮料。

事实上,功能饮料是以饮料形式出现的保健品,而功能饮料这一名称是与国际接轨的称呼。功能饮料除了有能强身健体补充营养的产品外,还包括健脑产品,具有能量物质、能缩短疲劳时间的产品等。运动饮料的主要成分为糖、盐、多肽类物质。营养素

饮料主要包括以葡萄糖为主的饮料,含有维生素、牛磺酸、矿物质与其他人体必需成分。

陈李济凉茶北方区总经理魏红印表示,消费者对功能饮料的选择有三个要求,首先是口感,其次是功能,最后是没有副作用。当前一些消费者对于功能饮料的非天然口感有异议,这是因为一些功能饮料在加入很多功能成分后口感发生变化,因此喝起来无法与普通的果汁饮料相比。但无论选择哪种功能饮料都应谨慎,在饮用前要仔细阅读功能成分,对于某些中药材敏感的特殊体质人群还需谨慎饮用。

金鑫镶嵌婚饰四月五七折



“你是一树一树的花开,是燕,在梁间呢喃,你是爱,是暖,是希望,你是人间的四月天!”四月,是属于女人,属于爱的季节。四月,是属于婚姻,属于浪漫的季节。

当春天的脚步迎着四月走来,告别了冬的冰冷,所有生灵都在感受春的气息,“人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开”。久居都市的男男女女,虽然已经无法切身感受独属于山野的那种春的自然,但都市的春天,还是有她自己的韵味所在——爱情。

爱情,永远离不开女人。而女人,一直都是美丽的代名词。四月的春暖花开,正好给了爱女人展示自己美丽的契机。哪个完美女人,会没有一两件适合自己的首饰?钻石与黄金,从古至今都是女人身份和美丽的象征。

行走于城市的大街小巷,你可以看到告别了冬季厚重服饰的各色美女,无论是穿梭于各个写字楼间的白领女士,还是未曾告别校园,仍在享受自己最美好时光的院校学生,都可以用自己独特的方式展示自己的美丽。

其实这很简单!只要一条简洁的项链,或是一款小巧而简单的头饰,就可以改变你的生涩与稚嫩,可以与传统的“白骨精”说拜拜。这一切,金鑫都会为您考虑。为了打造完美女性,

凡在金鑫购物的顾客,就有机会获得价值2400元的法国著名品牌美颜券,使所有女人美丽永驻,成为别人眼中永恒的焦点。

也许是春天的暧昧,爱情也在这个季节从青涩逐渐变的成熟,城市中满是相恋的味道。所以,很多在爱情之路上甜蜜多年的青年男女,也选择在这个季节携手步入爱情圣殿——婚姻的殿堂。为了能够在这个浪漫季节步入婚姻殿堂的新人们享受到别样轻松与浪漫的婚礼,金鑫珠宝强势推出每周7款5.7折镶嵌婚饰套系,7套素K每克优惠10元,不管你是喜欢欧式浪漫风格还是钟情于中国传统的古典婚礼。为了您的婚礼能够更加轻松,在金鑫,不但有专门为您打造的新婚珠宝套系,您还可以看到金鑫珠宝特别为您准备的各色婚纱套装。只要你愿意,一个完美而轻松的婚礼,在金鑫珠宝就可以得到。

四月来金鑫珠宝,让您感受奢华视觉盛宴之旅都梦想成真。

女人的美丽,一直是金鑫珠宝的责任;浪漫的婚姻,永远是金鑫珠宝的义务。在这春“惠”大地的时刻,美丽女人的浪漫婚礼盛宴,金鑫珠宝为您提供。

晚报记者 袁瑞清

行业活动

我为“魔术”狂

本周日,“快乐魔术周末”邀你周日一起来艺术中心学两手

自从刘谦的魔术在2009央视春晚上火了之后,魔术也逐渐成为人们茶余饭后玩耍的对象,会几招魔术会让您立刻成为聚会的焦点。本周日河南艺术中心举行的快乐魔术周末就满足你学魔术的愿望,也能看到刘谦曾经表演的一系列魔术。

为了给《不能说的秘密——魔术奇幻夜》营造更神秘的气氛,4月12日12点至18点,河南艺术中心联合河南魔术协会及多家魔术道具厂商共同举办了“快乐魔术周末”活动,来自全国各地的魔术道具厂商将在河南艺术中心为郑州观众现场展示大家都想得到的魔术道具,同时还有魔术大师现场教你变魔术等一系列活动。

看点一:玩魔术,其实也很简单

魔术之所以吸引人,在于它给人带来的神秘,而魔术师不被观众看穿,除了依靠他本身的表演功底外,最重要还需要他手中的魔术道具来配合。

活动当天邀请了全国最大的魔术道具商前来展示,魔术世界的一切不可思议将不再神秘。郑州观众也将有幸在现场看到今年春晚刘谦表演的玻璃杯里变钱币等一系列的精彩表演。当你看到这些魔术道具后,或许将激起你对魔术更大的好奇心。

行业点播

豫企拜祖营销“火”

白象鼎力参与“拜祖大典”获好评

新闻回放:近日,一年一度的河南省新郑市黄帝拜祖大典圆满举行,来自祖国四面八方和美国、英国、法国、日本等31个国家的2万多名炎黄子孙参与了拜祖活动。宏伟、庄重的大典再次激起全球亿万华人空前高涨的民族激情。全程参与学习研讨黄帝文化,组织了数十名员工实地拜祖的白象食品集团邓敏介绍,企业鼎力参与此次黄帝拜祖活动,是因其多年来将“弘扬中华文化,打造民族品牌”作为企业的目标。据来自美国的华人企业家代表张先生介绍说:“当前国际金融危机仍在持续,作为全球的华人当然应该团结起来为祖国作贡献,而作为中国经济的支柱,中国的民

看点二:变魔术,其实你也可以

记者还从河南艺术中心工作人员了解到,活动当天,河南艺术中心除了安排有魔术道具的展览,对于想学魔术的观众们更是不可错过的。工作人员告诉记者,在活动现场,将有数名魔术师现场为观众作魔术表演,同时,还会在现场教大家变小魔术,回家可以为家人及朋友大显身手,相信一定会对他另眼相看的。

看点三:玩魔术,会看才重要

玩魔术,其实会看魔术才重要,因此在魔术道具展览之后,河南艺术中心还安排了一场《快乐魔术讲演会》,将由河南魔术协会秘书长黄宗恩在河南艺术中心小剧场关于魔术的一些小常识及怎样观看魔术表演为郑州的魔术迷们进行现场讲解,届时,想听此次讲解会的观众可以凭当晚的《不能说的秘密——魔术奇幻之夜》门票入场。也可以在活动现场索取。

最值得一提的是,此次周日在河南艺术中心举行的“快乐魔术周末”活动均不需门票即可入场参观,另外,河南艺术中心工作人员还告诉记者,凡是在参观后购买12日当天及13日《不能说的秘密——魔术奇幻之夜》演出门票的,均可获得魔术道具一份。

鲁虹

族企业更有责任热爱中华文化,更应该团结一致,渡过难关。”

点评:此次以“同根同祖同源,和平和睦和谐”为主题的此次黄帝拜祖大典,由于处在2009年,所以其意义显得尤为重大,受到了全球华人超乎寻常的高度关注。而且,随着国内各类大型公益活动的商业化程度越来越高,更多的企业对于参与活动的价值和意义都有了更加深刻的理解和支持,因此,也必将有更多的民族企业积极参与其中,并借此加强社会公德意识的建设。正如新郑市商务局局长刘仁政所说的,境内外客商对郑州、对新郑越来越了解,招商效果一年比一年好。

刘晓